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Turma Mecânica 2BN – EMLQ 2 
 

Tarefa 4 Exercício Cabos de Aço 
 
A figura abaixo representa o mecanismo de levantamento de uma ponte 
rolante industrial. 
 
Pede-se calcular e definir todos os componentes do mecanismo de 
levantamento.  
 

 
 

DADOS: 
 

 Capacidade de trabalho da ponte rolante: QN = 350.000 N; 

 

 Velocidade de içamento da carga: VN = 10 m/min; 
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 Serviço operacional: Serviço industrial com carga fria 
 

 Cabeamento adotado (zc): 8 ramais de cabos  
  

DEVEM SER DEFINIDOS OS DADOS ABAIXO 

 

 O diâmetro e o tipo do cabo de aço (dc); 
 

 O diâmetro do tambor de enrolamento do cabo de aço (Dt); 
 

 O diâmetro das polias de passagem dos cabos de aço (Dp); 
 

 A rotação do tambor de enrolamento do cabo de aço (nt); 
 

 A potência do motor de levantamento (Nm); 
 

 A seleção do motor de levantamento; 
 

 A redução do redutor de levantamento (ir);   
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Cálculo de Cabo de Aço – Tabela 9.8 - Catálogo CIMAF 

página 62, a ser utilizada na Atividade 4 

 

 

 

 


